

ربوہ

روزنامہ

پیم رشتہ

ایڈیٹر
مشرفین تجویز

The Daily
ALFAZL

RABWAH

فیچر ۱۲ پیسے

قیمت

جلد ۲۲
۵ تاریخ حال ۲۲ محرم شوال ۱۳۸۲ھ ۱۵ فروری ۱۹۶۲ء نمبر ۴۰

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
مترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

ربوہ ۱۴ فروری بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔
اس وقت بھی طبیعت بعضہم تقالے اچھی ہے الحمد للہ

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم

سے دعائیں کرنے میں کہ مولے اکرم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عالیہ
عطا فرمائے۔ اعلیٰ ان اللہم امین

ربوہ میں نماز عید الفطر

۹ بجے ادا کی جائیگی

روہ ۱۴ فروری۔ روہ میں عید الفطر
کی نماز مورخہ ۱۱ شوال ۱۳۸۲ھ کو صبح ۹
بجے مسجد مبارک میں ادا کی جائے گی اس
پابندی وقت کا خاص خیال رکھیں۔

اعلان تعطیل

عید الفطر کی تقریب کے موقع
پر مورخہ ۱۵ فروری ۱۳۸۲ھ بروز جمعہ
دفتر الفضل میں تعطیل رہے گی۔
قارئین کرام و ایجنٹ حضرات مطلع رہیں
(رینجرز عید الفطر روہ)

سیدنا ام مظفر احمد صاحب کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۵ جولائی ۱۴ فروری بوقت ۷ بجے صبح پیر فون

حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحب کی صحت کے متعلق آج صبح کی تازہ اطلاع طلب
ہے کہ۔
"طبیعت کل بعضہم تقالے بہتر رہی۔ دوائی کے بغیر رات آرام سے سنبھائی
مصولی سی بے چینی اور زخم میں خفیت سے درد کے سوا عام طبیعت بعضہم
بہتر ہے۔"

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت
سیدہ موصوٰۃ کو اپنے فضل سے خفائے کال و دوائی عطا فرمائے امین
حضرت سیدہ موصوٰۃ کا رقم موصوٰۃ ڈاک موصوٰۃ پر ملاحظہ فرمائیں

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جمہ اور عیدین سے بھی بڑھ کر مبارک اور خوشی کا دن

انسان کی توبہ کا دن ان رب سے بہتر ہے اور ہر عید سے بڑھ کر ہے

"سب صاحب یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ نے اسلام میں بعض ایسے دن مقرر کئے ہیں کہ وہ دن بڑی خوشی کے دن سمجھے جاتے
ہیں اور ان میں اللہ تعالیٰ نے عجیب عجیب برکات رکھی ہیں۔ بجز ان دنوں کے ایک جمعہ کا دن ہے۔ یہ دن بھی بڑا مبارک ہے
لکھا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم کو جمعہ ہی کو پیدا کیا اور اسی دن ان کی توبہ منظور ہوئی تھی۔ اور بھی بہت سی
برکات اور خوبیاں اس دن کی آثار ہیں۔ ایسا ہی اسلام میں دو عیدیں ہیں۔ ان دو دنوں کو بھی بڑی خوشی کے دن
مانا گیا ہے اور ان میں بھی عجیب برکات رکھی ہیں۔ یاد رکھو کہ یہ دن بے شک اپنی اپنی جگہ مبارک اور خوشی کے دن ہیں لیکن
ایک دن ان سب سے بھی بڑھ کر مبارک اور خوشی کا دن ہے۔ بجز ان دنوں سے دیکھا جاتا ہے کہ لوگ نہ تو اس دن کا انتظار
کرتے ہیں اور نہ اس کی تلاش۔ ورنہ اگر اس کی برکات اور اس کی خوبیوں سے لوگوں کو اطلاع ہوتی یا وہ اس کی پرواہ
کرتے تو حقیقت میں وہ دن ان کیلئے بڑا ہی مبارک اور خوش قسمتی کا دن ثابت ہوتا اور لوگ اسے غنیمت سمجھتے۔

وہ دن کونسا دن ہے جو جمعہ اور عیدین سے بھی بہتر اور مبارک دن ہے؟ میں تمہیں بتاؤں کہ وہ دن انسان
کی توبہ کا دن ہے جو ان رب سے بہتر ہے اور ہر عید سے بڑھ کر ہے۔ کیوں؟ اس لئے کہ اس دن وہ بد اعمال تادم جو انسان
کو جہنم کے قریب کرنا جاتا ہے اور اندر ہی اندر غضب الہی کے نیچے اسے لا رہتا دھویا جاتا ہے اور اس کے گناہ معاف

کر دیئے جاتے ہیں۔ حقیقت میں اس سے بڑھ کر انسان کے لئے اور کونسا خوشی
اور عید کا دن ہو گا جو اسے ابدی جہنم اور ابدی غضب الہی سے نجات دے دے"
(تقریر ۲۸ اگست ۱۹۰۲ء)

عید الفطر کی تقریب کے موقع پر

ادارہ الفضل

اپنے جملہ قارئین کی خدمت میں

عید مبارک

کا ہدیہ پیش کرتا ہے اللہ تعالیٰ سب اجاب کو اس

تقریب عید کی برکات سے مستحق ہونے کی توفیق عطا فرمائے امین

روزنامہ الفضل الجیہ

مورخہ ۱۵ فروری ۱۹۶۴ء

خوشی کیسے ہے؟

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ابراہیم انصاری علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ہرگز کوئی ایسا شخص پیدا نہیں کیا جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنی طرف سے کوئی عیب یا عیب دہن کا عیب نہ دیا ہو۔ اس لیے آپ نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ جو شخص میری خدمت میں آئے وہ میری خدمت میں میری طرح ہو۔ اور اللہ تعالیٰ نے اس کی دعا قبول فرمائی۔

ابن ماجہ نے روایت کیا ہے کہ ایک شخص نے کہا کہ میں نے اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ سے بہتر نہیں سمجھا۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے لیے بہتر سے بہتر بندے پیدا کیے ہیں۔

ابن ماجہ نے روایت کیا ہے کہ ایک شخص نے کہا کہ میں نے اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ سے بہتر نہیں سمجھا۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے لیے بہتر سے بہتر بندے پیدا کیے ہیں۔

ابن ماجہ نے روایت کیا ہے کہ ایک شخص نے کہا کہ میں نے اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ سے بہتر نہیں سمجھا۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے لیے بہتر سے بہتر بندے پیدا کیے ہیں۔

پتا پتھر آپ فرماتے ہیں۔
 ”عید دل کی خوشی کا نام ہے اور جس کا دل خوش نہیں اس کے لئے کوئی عید نہیں۔ اب میں آپ سے سوال کرتا ہوں کہ آپ لوگ جو آج خوش ہیں اور تمہیں سے ہر ایک کہتا ہے کہ آج عید ہے کیا کل کے اوقات میں کوئی فرق ہے۔ جس کا لہذا یہاں ہی آج ہے وہی حالت ہے پھر کہ اس لئے خوشی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے عید کیسے ہے میں یا اس بات کی خوشی ہے کہ بھوننے کے عہد کھلنے تیار کئے ہیں۔ اگر یہی ہے تو کل کے لئے کب نہیں بیٹھے جاسکتے تھے نا آج کھلنے نہیں پگنے اور کھلنے جاسکتے تھے پھر آج کیوں خوش

ہو گیا اس لئے کہ لوگ جمع ہوئے ہیں لہذا کل کی جمع نہیں ہو سکتے تھے پھر جانتے ہو کہ آج تمہاری خوشی کا کل سب ہے۔ تمہارے آج خوشی عموماً کرنے کی وجہ یہ ہے کہ تم پر خدا کی رحمت سے ایک فرض عائد کیا گیا تھا وہ تم سے پورا کر لیا ہے اس لئے تم خوش ہو اور یہ ایسی ہی ہے کہ اس پر تم جس قدر خوشی مٹاؤ جائز ہے۔ پھر عید خوشی ہے مگر اس کے لئے جس نے خدا کے حکم کو پورا کیا تمہیں رمضان میں روزے رکھنے کا حکم تھا تمہیں ایک خاص وقت سے خاص وقت تک کھانے سے منع کیا گیا تھا تمہیں حکم تھا کہ یومی سے تعلقات چھوڑ دو۔ سوائے ان وقت کے جس میں تم کو اجازت تھی اللہ تعالیٰ چاہتا تھا کہ تم اس سے دعا کرو اور اس کی زیادہ سے زیادہ عبادتیں کرو۔ سو اسے مجھوری کے الگ ہی شخص نے ان احکام کو نہیں پورا کیا۔ کھانا پینا ایک خاص وقت تک نہیں چھوڑا خدا سے دعا میں نہیں ہیں۔ عبادتوں میں دقت نہیں رکھنا تو وہ کیسے خوش ہو سکتا ہے۔ اس کی خوشی کی وجہ کیا ہو سکتا ہے۔ اور وہ شخص جنون ہوتا ہے جو بلا وجہ خوش ہو سکے۔ وہ لاکھوں سے ایسا سبق یاد نہیں کیا وہ امتحان کے سر پر آنے سے خوش نہیں ہوگا۔ بلکہ وہی اور کا سکول جائے اور امتحان میں شامل ہونے سے خوش ہوگا جس نے سبق یاد کیا ہے۔ کیونکہ وہ جانتا ہے کہ جب میں سبق نہ پڑھاؤں ہمتا خوش ہوگا اور میری تقریر کو گناہ نہیں سمجھیں۔ سبق یاد نہیں کیا وہ اگر خوش ہوگا تو جنون ہوگا۔ جس شخص میں اللہ تعالیٰ کے احکام کی پوری کی اس لئے تو آج خوشی ہے مگر جس نے احکام الہی کی پوری نہیں کی اس لئے ناخوش ہے۔

خوشی کا حقیقی فلسفہ بیان فرمایا ہے۔ لہذا آج جبکہ ہم عید منا رہے ہیں۔ ہمیں سوچنا چاہیے کہ کیا واقعی ہمارا دل بھی خوشی سے بھر پورا ہے کیا واقعی ہم نے ماہِ حرام کا حق ادا کیا ہے اور اب ہم اپنے فرض سے سیکڑوش ہو کر خوشی منانے کا حق رکھتے ہیں۔ بات یہ ہے کہ جب کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ابراہیم انصاری علیہ السلام نے فرمایا ہے۔ بلا سبب خوشی کے تو کوئی عیب ہی نہیں۔ صرف ایک پاگل ہی بلا وجہ کھلے گا اور تمہیں بارگاہِ نبویؐ کے لئے جس انسان کے دل میں ذرا بھی احساس ہو وہ بلا وجہ خوش ہو ہی نہیں سکتا۔ اس لئے سوچنا چاہیے کہ جو لوگ عیدوں کے لئے بڑے بڑے اہتمام کرتے ہیں۔ انہیں کیسے عید منانے ہیں۔ اچھے کھانوں کا انتظام کرتے ہیں۔ کھانا عید میں منانے سے تو راقوں کو جانگسے عبادت کی تہ تیہری۔ اور نہ دن کو روزے رکھنے سے۔ وغیرہ سے بچے۔ ان کے یہ تمام اہتمام صرف ایک پاگل کے کام نہیں تو اور کیا ہے جن میں خوشی کا دراصل کوئی شائبہ

بھی نہیں۔ محض ایک خلی خلی ہنگامہ آرائی ہے جس کی کوئی تہیہ نہیں۔ جماعت احمدیہ کے لئے اس میں بہت بڑی عورت کا سامان ہے جب کہ سب جانتے ہیں۔ ہم اعلیٰ کلمۃ الحق کے لئے کھڑے ہوئے ہیں۔ اس لئے ہماری خوشی کا سامان اس میں ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کا نام دینا میں بند کریں۔ اور اس کے لئے کسی تکلیف کی پرواہ نہ کریں۔ آج اسلام پر سخت مہیبت آئی ہوئی ہے۔ ہم حضرت سے اسلام پر تمہیلے ہر سے ہیں اور دنیا کا سیدنا حضرت محمدؐ کی شان سے اللہ علیہ وسلم کی ذات پر امتثال تو اس کی آئی ہے۔ آج ہم نے یا تمہیں یا تمہیلے کہ ہم اس کا دفاع کریں گے۔ ہم آپ کی برکات سے دنیا کا دامن بھریں گے۔ ہم کو اس وقت تک کوئی خوشی نہیں ہو سکتی جب تک ہم اپنا یہ کام نہ سر انجام دے لیں۔ ہمارے لئے یہ عید کا دن ہے۔ یہ قیامت کی گھڑی ہے۔ ہمارے سامنے ہیں کوئی روکاؤ روکاؤ نہیں۔ کوئی مہیبت مہیبت نہیں (باقی دیکھیں منظر)

کوئی ہم سارا خیر نہیں ہے

ہم کو کسی سے بے خبر نہ کیں ہے
 کوئی ہم سارا خیر نہیں ہے

تو نے ہی اس کو دور ہے بنا
 ورنہ وہ شہ رگ سے قریں ہے

صن کا پردہ دیکھ اٹھا کہ
 سخن کے اندر کون لکھیں ہے؟

صن ہے جیسے چاند کا ہالہ
 ہالہ انگوٹھی چاند لکھیں ہے

میرا تیرا سب کا خدا ہے
 مجھ کو یقین ہے سب کو یقین ہے

دل کا کھلونا توڑتہ دینا
 تنہا اس میں خوش بریں ہے

عہد حاضر اور احمدی نبوت

تقریر مقررہ از عبدالحق صاحب ملوک پورہ قصبہ جلالپور
۱۹۶۱ء

(۳)

حضرت نواب محمد علی خان صاحب

(۴) چونکہ بزرگ جن کا میں ذکر کرتا ہوں حضرت نواب محمد علی خان صاحب اسیں تھے۔ آپ نے ناز و نعمت میں پرورش پائی تھی۔ ذریعہ شہید تھے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے ایسی نظری سعادت عطا فرمائی تھی کہ بیس سال کی عمر میں ۱۸۹۹ء میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی غلامی میں داخل ہو گئے اور ۱۹۱۵ء میں باقاعدہ ہجرت کے کے دیار مسیح میں آباد ہو گئے۔ آپ قیات صالح اور صاحب فرست بزرگ تھے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دلداری کا شرف بخشا۔ ساری عمر احمرت کی خدمت میں گزار دی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آپ کے متعلق اپنی کتاب ازالہ اولیام میں فرمایا:-

”جو ان صالح۔ ان کی فداداد

فطرت بہت سلیم اور معتدل ہے

الترام نماز میں اہتمام ہے سکرآت

وگردوات سے بلی جتنب ہے۔

مجھے ایسے شخص کی خوش قسمتی پر

رشک آتا ہے جس کا ایا صالح

بیٹا ہو“

آپ نے شہداء میں زندگی کا سفر

پورا کیا۔ اور اپنے خدا کے حضور حاضر ہو گئے۔

حضرت مفتی محمد صادق صاحب

(۵) پانچویں بزرگ جن کا میں ذکر اس وقت صاحب سمجھتا ہوں حضرت مفتی محمد صادق صاحب ہیں۔ آپ بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خاص صحابیوں میں سے تھے۔ تقریباً ۱۹ سالہ کی عمر میں ۱۹۱۵ء میں سلسلہ میں داخل ہوئے۔ اور کثرت سے قادیان جاتے رہے۔ باکثرت لڑائیوں میں سرکاری ملازمت چھوڑ کر حضور علیہ السلام کی خدمت میں جا پہنچے۔ دو سال بعد اخبار ”بیدار“ جاری کی جسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنا ایک باؤ قرار دیا۔ اس سے پانچ سال قبل سلسلہ کا سب سے پہلا اخبار الحکم حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی جاری کر چکے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرمایا کرتے تھے کہ یہ دونوں اخبار ہمارے دو باؤ

وفات ۱۹۵۷ء میں ہوئی۔

حضرت مولوی شیر علی صاحب

(۶) ساتویں بزرگ جن کا میں ذکر کرنا چاہتا ہوں حضرت مولوی شیر علی صاحب ہیں آپ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خاص صحابہ میں سے تھے۔ آپ نے ۲۰ سال کی عمر میں ۱۸۹۹ء میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ہجرت کی اور جلد بعد ہی ہجرت کر کے قادیان آ گئے۔ آپ گریجویٹ تھے لیکن لیان میں اتنے سادہ تھے کہ دیکھنے والا ہرگز خیال نہ کر سکتا کہ آپ کالج کے تفسیر پڑھتے ہیں۔ آپ نے ایسے زمانہ میں نبی اے کی حرکت سب طرت نکل جانے کی گنجائش ہوتی تھی۔ لیکن آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے درکوس پر ترجیح دی۔ عبادت الہی میں آپ کو خاص شغف تھا نہ پڑھنا شروع کرتے تو پڑھتے ہی جاتے۔ یہ معلوم ہوتا تھا کہ آپ دنیا داریا سے بالکل منقطع ہیں اور صرف دارالہی میں ہی لذت پاتے ہیں۔ تقویٰ و عبادت آپ کے چہرہ سے عیاں تھی۔ آپ چلتے پھرتے فرشتہ معلوم ہوتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک گفت میں بھی آپ کو ہی نام دیا گیا۔ نازوں میں سورہ فاتحہ کی آیات کا بہت سچا خواندہ تھے۔

آپ دفتر مشرف نورالحدیث خزانہ حلیت مند گورداسپور میں آئے۔ تو مجھ سے حضرت مولوی صاحب کے متعلق دریافت کی۔ میں نے بتایا کہ آپ قادیان میں تشریف رکھتے ہیں کہنے لگے کہ قادیان میں کالج لاہور میں وہ اور حضرت مولوی صاحب اچھے پڑھتے تھے۔ آپ اس وقت بھی اتنے نیک تھے کہ نازوں کی طرت ہی تو جہ تھی۔ اگر آپ دیوی ترقی چاہتے تو اپنی قابلیت کی وجہ سے مجھ سے بڑے عہدے پر ہوتے۔

حضرت مولوی صاحب بہت ہی علم طبع کے تھے یہی نے آپ کو بھی غصہ میں نہ دیکھا بلکہ عاجزی ہی عاجزی تھی۔ راستہ میں چلتے تو پہلے سلام کرتے۔ شایہ یہی کبھی دوسرے کو کبیل کا موقعہ دیتے۔ آپ شرم و حیا کا مجسمہ تھے۔ اونچی آواز بھی نہ نکالتے تھے۔ آپ کو اللہ تعالیٰ نے انگریزی کی قابلیت خوب عطا فرمائی تھی۔ ریویو انگریزی کی ایڈٹری بھی کرتے رہے اور تفسیر القرآن انگریزی کا ایک براہمہ بھی آپ نے محرم کتاب ملام فرید صاحب کے ساتھ لکھی۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کی عدم موجودگی میں آپ قادیان کی امارت کے فرائض سر انجام دیتے۔ سلاطین میں حضور یورپ تشریف لے گئے تو آپ کو سارے

ہندوستان کا امیر مقرر فرمایا۔ سب سے پہلے نادر اعظم اٹھنا لیتا تھا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں آپ ہی ہوتے۔ خود نمائی کا آپ میں نام و نشان نہ تھا۔ آپ کا پیر دیکھنے کے لائق تھا۔ ہر جگہ آپ کا وجود خدا کے لئے کے بہت بڑے نقصان کا باعث تھا۔ آپ ۱۹۱۵ء میں دارالہجرت لڑہ میں فوت ہوئے۔

حضرت مولوی سید محمد عمر شاہ صاحب

(۸) آٹھویں بزرگ حضرت مولوی سید محمد عمر شاہ صاحب کا ذکر کرتا ہوں۔ آپ ایک جمہور اور مہاجر عالم تھے۔ دو روز کے قلم یافتہ تھے۔ آپ لکھا گیا پانچ خوابوں کی بناء پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لائے۔ گویا اللہ تعالیٰ نے اس شخص کو اس طرف لایا اور نہ آپ کے گرد و پیش نے حالات ایسے نہ تھے کہ اس طرف توجہ ہوتی۔ سلاطین میں ہجرت کر کے قادیان میں رہائش اختیار کی۔ اس وقت عبدالرحمن احمد کے ریکارڈ کے مطابق آپ کی عمر ۲۸ سال تھی۔ ویسے آپ کی عمر کے بارے میں خاصہ اختلاف ہے۔ ہجرت کے وقت میں مشن کالج پشاور میں عربی کے پروفیسر تھے۔ اور اچھے خواہ پاتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشاد پر اسے چھوڑ کر قادیان آ گئے اور خدمت سلسلہ کے لئے وقف کر دیا۔ اور پندرہ بیس روپے ماہوار میں گزارا کرتے رہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آپ کو باخبر مہ کے لئے بھیجا۔ جس کا ذکر حضور نے اپنی کتاب ایمان احمدی میں فرمایا ہے۔ حضور نے آپ کو امام الصلوٰۃ اور خطیب بھی مقرر فرمایا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ نے آپ کو بعض دفعہ اپنی عدم موجودگی میں قادیان کا امیر مقرر فرمایا۔ سلسلہ کے دیگر اداروں میں قلم دہستے رہے۔ قرآن کریم کے ایک حصہ کی تفسیر بھی تھی۔ حدیث و فقہ کے بڑے عالم تھے مفتی سلسلہ بھی تھے۔

آپ کی وفات پر جو بچوں سلاطین میں قادیان میں ہوئی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ نے خطبہ جمعہ میں فرمایا۔ ”اسی طرح اس زمانہ میں ہماری جماعت میں کوئی اچھے پیلے کا فلسفی اور منطقی دماغ رکھنے والا آدمی نہ تھا۔ سو اللہ تعالیٰ نے مولوی سید محمد عمر شاہ صاحب کو ہدایت دے دی۔ اور وہ آپ پر ایمان لے آئے۔ اس کے بعد آپ پانچ درجہ پروفیسر مقرر ہوئے۔ لیکن کچھ عرصہ کے بعد قادیان کی ہجرت نے غم کی اور آپ قادیان تشریف لے آئے اور وہی ہجرت کی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مولوی صاحب سے فرمایا

زمانہ ہو گیا ہے کیسے کیا دیکھ

جو تاب دید حاصل ہے ذرا دیکھ
زمانہ ہو گیا ہے کیا سے کیا دیکھ

کلیبی کر، کلیم اللہ بن جا !

غلامی کر، جمال مصطفیٰ دیکھ

ہر اک سے بے رخی سے بات مت کر

نگاہ آشنا، نا آشنا دیکھ

حسین ماورئی سے لو لگا کر !

مستاع ماورئی سے ماورئی دیکھ !

خرد پابندی زنجیر باہ !!

جنوں سے بے نیاز دست پیا، دیکھ

اجیب عود اللہ اع ادرس

ادرس اخص قریبے کا مزادیکھ

پرویز پورانی تہذیب اسلام کا کلمہ

دنیا کو اس لفظ پر لڑکے دنیا
کو خدا اور اسلام اور محمد رسول اللہ
علیہ السلام اور مسیح موعود قابل ستائش
نظر آئیں اللہ تعالیٰ تمام نعمتوں
سے پاک ہے مگر اس پر طرح
طرح کے نقص لگائے جاتے ہیں
تم ان نعمتوں کو دور کر دو اور اس
احسان کے ساتھ کھڑے ہو کہ
سب لوگوں کو ایک دین پر
جمع کر دین گے اور تمام مسکینوں
اور محتاجوں اور غم زدوں سے
بودوں کو بچائیں گے اور اسی
مراہ راست اور آرام کو
اس راہ میں قربان کر دیں گے

(الفضل ۱۷ فروری ۱۹۶۲)

دعوات دعا

ناکسار کی والدہ محترمہ اچھے چوہری محمد زین العابدین
نعمت علیہ السلام کو دعا فرمائی کہ وہ سے شہید ہوا کرے
کرام و دولت کا وہانی اور عبادت سے اٹھ کر کمال دعا
شفا پائی کہ لے ڈھنگی و خوش است ہے۔ (داؤد امیر)

یستدریغیہ ص ۲

کیونکہ ہم نے ان رکاوٹوں کو ہٹا کر اپنی منزل
مقصود پر پہنچانے کے لئے ان مصیبتوں کے
علی الاعظم اسلام کا نام بلند کرنا ہے میرا حضرت
علیہ السلام کی ایسے ایسے نصیحتوں کے الفاظ
یہ ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
کا ہمہ سارک امتراخونوں سے
رہی کیا گیا ہے اسلام مردہ
کی مانند ہے اور زعموں سے
چور ہے خلافت کے جسم بھی
مٹا لی خود پر کھڑے ہیں کہ جو
پورے کی تم اس نظارے کو
برداشت کر سکتے ہو کہ خدا اور
رسول کو ہم اور اسلام کا جسم
اعتراف کر لیں کہ زعموں سے خود
ہوا اور ہم آرام سے بیٹھے رہو۔
کیا نہیں خدا اور اسلام اور
رسول کریم کی محبت میں دلوانہ
نہیں ہونا چاہیے جس کو ایک لیا لگی
پیدا کرے اور بھتیگی پر حتمہ کر دے

ہو جائیں تو عمل کی بنیاد بھی کھڑی
ہو جاتی ہیں اللہ تعالیٰ ہمیں
ساری ضرورتوں کو پورا فرمائے
اور علی اعلیٰ میدان میں ہر طرح خدا
قدم آگے کی طرف بڑھائے کیونکہ
علم عمل کے بغیر دعا ہی اور افتخار ہی
زینت حاصل نہیں ہو سکتی
(الفضل ۶ م ۱۳)

حضرت میر محمد اسحاق صاحب

حضرت میر محمد اسحاق صاحب ناظم اعلیٰ
نہایت ذہین۔ مفسر۔ محدث۔ فقیر۔ بے نظیر
مناظر۔ مآثرِ دول کے حقیقی مصداق۔ تقریباً
شستہ دروں کو موہ لینے والی الفاظ نہایت
پر حسہ کیس بہت سادہ انداز تقریر۔ لیکن دل
کش ہانہ ساری عمر خدمت دین کے لئے وقف کر دی
جسم کی آسائشوں سے بے نیاز رہے غریبوں کے
لئے نہایت گرم دل رکھنے والے بہت ہی ناز
نہایت باوقار۔ رفیقِ القلب۔ عریض کا دوست تھے
تذیبوں معلوم ہوتا ہے حضرت رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کی مجلس میں سے جا کر تھا دیا ہے پورے
پورے سے خود کی محبت کچھ ادا انھوں سے
آئینوں کی کھتی درس سننے والے بھی غلط نہ کر سکتے
تھے ۱۹۶۱ء میں ۵ سال کی عمر میں وفات پائی
آپ کی وفات پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ
تعالیٰ ہمنامہ العزیز نے فرمایا۔

حضرت میر محمد اسحاق صاحب
رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ خیرات مسلمہ
کے لگاؤ سے غیر معمولی وجود تھے
در حقیقت میرے بعد علمی لحاظ سے
جماعت کا کٹر انہی کو رہنا تھا
وہ رات دن قرآن و حدیث پڑھنے
میں لگے رہتے تھے خدیجی کے اس
آخری دور میں وہ کئی بار موت کے
سمت سے نکلے کیونکہ جب سالانہ پر
وہ اس طرح انصاف و ہمدردی سے
تھے کہ کبھی ہاران پر غزیر سے عمل کیا
میر صاحب کی وفات سلسلہ کا نقص
ہے اور انشا اللہ نقصان سے بے نظیر
ہیں نظر آتا ہے کہ اس نقصان کا پورا
کنا آسان نہیں۔ مولوی عبدالکرم
صاحب مرحوم اس طرز کے تھے
ان کے بعد حافظ بدین علی صاحب
اور میر محمد اسحاق صاحب اس رنگ
میں رہیں تھے

(الفضل ۱۹ مارچ ۱۹۶۲)

(باقی)

آپ میں رہ جائیں چاہے آپ میں رہے
لگ گئے بعض لوگوں نے زور دیا کہ کئی
صاحب کالج میں پروفیسر ہیں اور اچھے
جگہ کام کر رہے ہیں ان کی ملازمت
سے سلسلہ کو فائدہ ہوگا اور ان کے ذریعہ
نتیجہ کی جانچ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے آپ کو داپس جانے کی اجازت
دی لیکن کچھ عرصہ کے بعد مولوی صاحب
حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اجازت
لے کر داپس آگئے اور نادیاں میں منتقل
رہائیں انہی کی حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے زمانہ میں آپ کا ممد کا مبحثہ
مشہور ہے۔

اس زمانہ میں مولوی صاحب مدرسہ
احمدیہ میں پڑھایا کرتے تھے آپ نے
کالج کی پروفیسری چھوڑ کر سکول کی
مدرسی اختیار کی اس وقت آپ کچھ بڑے ہیں
رہے، پھر خواہی تھی میں ان
دونوں سکول میں پڑھتا تھا اور کچھ عرصہ
میں نے بھی مولوی صاحب سے تعلیم حاصل
کی ہے۔۔۔ جب مدرسہ احمدیہ
کالج کی شکل اختیار کر گیا تو آپ کو اس
کے پرنسپل مقرر کیا گیا۔ یہ حالت ان کی
تالیف کے سبب کے کسی حد تک مطابق
تھی تاہم مولوی صاحب سے مدرسہ تعلیم میں
مولوی صاحب سے زیادہ ماہر نہیں تھے،

میں نے کئی دفعہ دیکھا کہ حضرت خلیفۃ
ادل رضی اللہ تعالیٰ عنہ مدرسہ کتب کے
بعض مشاغل مقامات کے متعلق مولوی سید
مردتھ صاحب سے فریاد کرتے کہ آپ
اس کو متعلقہ کر کے پڑھیں جیسے اس
کی مشق نہیں چاہئے مولوی صاحب وہ
مشکل مقامات طالب علموں کو پڑھاتے۔
عرض مولوی صاحب نے مدرسہ تعلیم
کو کمال تک پہنچا دیا تھا اور ذرا ہی طور پر
ان کا علاج بھی لکھنا تھا جس مشورہ کے
متعلق دریافت کیا جاتا تھا وہ عام مشورہ
ہی ہوتا مولوی صاحب اس سے لگھن نہ
رنگ میں خوب کھولی کہ بیان کرنے
لیجئے علم کی زندگی کو نجان تھا
کے بہت ہی کارآمد تھے زحمان
علا کہ وہ کئی کئی تھے اور زحمان
علا کہ اسے ہی ضرورت کے مطابق
میں وہ پوجے لیتے تھے۔۔۔ ہمارا بہت
ہیں اگر بلند پار کے علماء ہوں بھی ہمارے
جماعت باقی دنیا پر غائب آسکتی ہے۔
میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ

کئی مجلس میں ہمارا سر تھمنا ہے ہر
دسے اور ہمارے عمل کے علمی اور عملی
یاہر کو بلند کرے۔ اور دنیا پر ان کو
شاہد ہو کہ اگر علم کی بنیادیں کھڑی

ہم صدا مشعلت اجرائی کا فریضہ
کرا الفضل خود خرید کر پڑھے۔

احادیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

بیمار پرسی کے آداب

ترجمہ اسکرم شیخ نور احمد صاحب امین

عن علی قال کان النبی صلی اللہ علیہ وسلم اذا عاد مریضا قال اذهب اباس رب الناس اشفنا انت الی شافی لا شفاء الا شفاء رب شفاء ولا یغادر سقمنا۔ (ترمذی)

ترجمہ: حضرت علی سے روایت ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم جب کسی بیمار کی بیماری دیکھتے تو آپ یہ دعا پڑھتے تھے کہ اے خالق انسانس! ہماری کو دور فرما اور تو ہی شافی ہے اس مریض کو شفا ہی تیری کا باعث ہے اس شفا دے جو کسی قسم کی بیماری کے اثرات کو نہ چھوڑے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عبادت فرمایا کرتے آپ اس کو اسلامی اخوت کے احبار کا بہترین ذریعہ فرماتے تھے آپ نے ایک مرتبہ بیمار پرسی کی دعوت دینی صلیت کا ذکر کرتے ہوئے یہاں تک فرمایا۔

اللہ شای قیامت کے دن فرمائے گا کہ اے ابن آدم میں بیمار ہوا تو نے میری بیماری دیکھی تھی۔ میں آپ کی عبادت کیوں کرتا۔ اللہ شای قیامت کے دن کیا تھے اس طرح نہ ہوتی کہ میرا خدا بندہ بیمار نہ دیکھتا۔ اگر عبادت کی عبادت نہ کی۔ اگر عبادت کرتا تو مجھے اس بیمار کے پاس موجود پاتا۔

نشریح :- بیمار ہر شخص پر آتی ہے اور سبلی جاتی ہے۔ تعلق اور قرابت ہر شخص کو آباد کرتا ہے کہ اپنے بیمار دوست اور عزیز کی بیماری دیکھ کر۔ بیمار پرسی جہاں اپنی ذات میں نیکی ہے وہاں پیاد کے لئے بہت عمدت کا عین اور تعلق کا باعث ہے۔ لیکن عبادت کے لئے نہیں۔ اب اور طبی اصول ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مندرجہ بالا دعا میں ہی یہ نصیحت ظہیرا میں فرمائی ہے کہ بیمار پرسی کے وقت ایسا طریق اختیار کرنا چاہیے جو بیمار کو بیماری کا مشاہدہ کرنے پر آمادہ کرے اور بیماری کی وحشت اور خوف کو دور کرے کیونکہ نفسیاتی لحاظ سے بیماری تکی کا ہرگز نہیں طریقہ ہے اور یہی عبادت کا مقصد ہے۔ چنانچہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:-

اذا دخلتم علی مریض فتمسوا له فی اجله فان ذلك یطیب نفسه کہ جب تم کسی بیمار کی بیماری دیکھنے کے لئے جاؤ تو اس کے لئے درازی عمر کی دعا کیا کرو۔ کیونکہ بیمار پرسی کے لئے خوشی کا باعث ہے اور اس کے نفس میں خوشگوار کیفیت پیدا کرتا ہے۔

محترم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب مرحوم آف موگا

ذکر خیر

(بمقام شیخ عبدالغادر صاحب مرقی سلسلہ - لاہور)

محترم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب مرحوم آف موگا۔ ہادی جامعیت کے مشہور اور پرسی سبیل تھے آپ کو تقریر کرنے کا شوق بچپن سے ہی تھا۔ ابتداء آپ نے کانڈس کے جلسوں میں تقریریں کرنا شروع کیں ۱۹۶۲ء میں آپ نے تحریک خلافت کے پرچم کو اٹھایا۔ جب جامعیت احمدیہ میں شامل ہوئے تو آپوں اور علیا بیوں کیساتھ ساتھ شروع کر دیے۔ اور اس فن میں خوب بہارت پیدا کی۔

فی البدیہہ تقریر کا مالکہ

فی البدیہہ تقریر کرنے کا ڈاکٹر صاحب کو خاص ملکہ حاصل تھا۔ جہاں کہیں مندووں سکھوں اور علیا بیوں کا کوئی جلسہ ہوتا آپ اس میں ضرور پہنچتے۔ اور بسا اوقات آپ کو تقریر کا موقع بھی ملتا تھا۔ تقریر میں ایسی روانی سرتی تھی۔ کہ سامعین کو حیرت ہو کر آپ کی طرف دیکھنا شروع کر دیتے تھے۔ میں نے متعدد مرتبہ آپ کو حضرت بادا کو دور تک رحمتہ اللہ علیہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام حضرت نیکو شہنشاہ علیہ السلام اور حضرت بدو علیہ السلام کی زندگیوں پر تقریر کرنے سنا ہے۔ آپ ایسی عمدہ اور مستقیم آدمی تقریر فرماتے تھے۔ کہ ہر مذہب و ملت کے لوگ آپ کی تقریر سے سکون و شہرت حاصل کرتے تھے۔ محترم صاحبہ جو بدیہہ مدرسہ اسلامیات صاحب امیر جامعیت احمدیہ لاہور فرمایا کرتے تھے کہ ہماری جامعیت میں ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب پیدا ہوئے تھے۔ ان کو جب ہمیں کہا جاسکے اور میں منعمیل پر بھی کہا جاسکے۔ یہ خود ان کے ہونے۔ تقریر شروع کر دیتے ہیں اور جامعیت میں تقریر کر دیتے ہیں۔

انتھتک مجاہد

بچہ تیرہ سالہ آپ سلسلہ علیہ احمدیہ کے ایک انتھتک مجاہد تھے۔ آپ کو ندرت کی گرمی نہیں جانتے تھے وہ کسکتی تھی۔ اور بہت شہرت کی سردی۔ آپ کے پاس ہر مذہب و ملت کے لوگوں کی کثیر تعداد میں تھیں۔ حضرت صاحبان کی مشفقانہ تقریر کی لاٹھیری تھابت تھی۔ مومنوں میں ایسی نایاب آپ کے پاس نہیں۔ کہ بعض پوری صاحبان بھی جب انہیں دیکھتے تھے انہیں ہرگز نہیں دیکھتے۔ کہ ڈاکٹر صاحب آپ کے طبیعت آج ہم نے ان کتابوں کی زیارت کی ہے۔ درنہم نوان سے

بالکل بے خبر تھے خدمت خلق کا جذبہ خدمت خلق کا جذبہ تھا جس شہر میں جاتے۔ وہاں کے حکام سے مل کر خدمت خلق کی کوئی نہ کوئی سبک تیار کرتے اور شہر کے نوجوانوں کو انکار کے ذریعہ کام شروع کر دیتے۔ جلسہ لائے کے موقع پر ہر سال سے آج کی ڈیڑھ سالیانہ خیر احمدی وغیرہ مسلمان حضرات کے لئے طرح طرح کی فنی تھی۔ اور آپ اس کام کو بہت ہی خوش اسلوبی سے سرانجام دیتے تھے۔

ایک خاص خوبی

ایک خاص خوبی ڈاکٹر صاحب مرحوم میں یہ تھی۔ کہ جس شخص کے پاس جا کر بیٹھتے۔ دیکھ کر اس شخص کی گفتگو میں ہی اسے اپنا دوست بنا لینے تھے ہی وہ جو تھی کہ آپوں اور علیا بیوں کے قریب بھی بیٹھ کر اور کارکن آپ کو خوب جانتے تھے

اصول پر بیٹھنے

چونکہ آپ ڈاکٹر تھے۔ اس لئے جہاں کہیں جاتے وہاں طبیعتی اداروں میں تشریف لے جاتے تھے۔ کالجوں اور سکولوں کے انصرودن سے مل کر پہلے نام طلباء کے سامنے حفظان صحت کے اصول پر بیٹھتے۔ پھر بعض راکوں کی آنکھوں اور نزلوں اور سکولوں کا مسالہ کرتے اور ہر ذی سنیے اور دوزخ میں پھرتے جس کا نتیجہ یہ تھا کہ جہاں کہیں آپ کا بیٹھنا ہوتا۔ طبیعتی اداروں کے کارکن اور طلباء بھی اس میں کثرت کے ساتھ شامل ہوتے۔

آخری بیماری اور وفات

آپ کو کئی سال سے دل کی تکلیف کا درد رہتا تھا۔ مگر گذشتہ دو سال سے تو آپ کی گریباں میوہسپتال میں ہی گذرتی تھیں۔ آپ جو کچھ خود ڈاکٹر تھے۔ اس لئے احتیاطی طبیعتی خاص کی کرتے تھے۔ لیکن جب کوئی طبیعتی مؤرخہ ملتا تو تمام طبیعتی معمول جایا کرتے تھے۔ اور بعض اوقات ہسپتال سے رخصت حاصل کر کے بھی موقع پر بیٹھ جاتے اور تقریر کرنے کی کوشش کرتے۔

چھ سال قبل ہی آپ کی وفات ہوئی۔ سجدہ والا لڑکے ہیں کوئی جگہ نہ رہا تھا۔ آپ نے محترم چوہدری محمد اسد اللہ خان صاحب امیر جامعیت سے اجازت حاصل کر کے تقریر شروع کی۔ مگر طبیعت تڑپا تھی۔ کھڑے ہو کر ایک تقریر کو باارادہ لکھنے کی باتی مت پرا

جاپانیوں سے قلمی دوستی اور تبلیغ کا ایک نادر موقع

ٹوکیو میں احمدی گروپ کے سرگرمی جنرل مسٹر ڈوراہم تھکائی نے اپنے حلقہ تبلیغ کو وسیع کرنے کے لئے ٹوکیو کے ایک انجمن میں پاکستانی اور دیگر ایشیائی ممالک کے احمدیوں سے قلمی دوستی کرنے کی خاطر ایک اشتہار دیا تھا۔ پتا پچھان کے اس اشتہار کے نتیجے میں مسز جو ذیل جاپانی قلمی دوستی سے قلمی دوستی کرنا چاہتے ہیں۔ جو احباب قلمی دوستی کا شوق رکھتے ہوں اور جاپانیوں کو تبلیغ بھی کرنا چاہتے ہوں۔ ان کے لئے یہ نادر موقع ہے۔

- قلمی دوستی اور تبلیغ سے شغف رکھنے والے احمدیہ دینی خدمت بہت میں اس بات کا خیالی دیکھیں کہ مسلمان عیسائی اور سارے انگریزی میں ہوں۔ کیونکہ جاپانی لوگ انگریزی میں اتنے ماہر نہیں ہیں۔ نیز اپنے نام اور پتہ جات سے راجح لحدوت کو بھی اطلاع کریں۔ تاکہ مسٹر تھکائی کو بھی مطلع کیا جاسکے
- (1) MR. S. Tawara (عمر چالیس سال)
Address: 305 - Ichome Hisugi Honcho,
Hiroshi mashi - Japan
 - (2) MISS. N. Maraga (عمر ۱۵ سال)
Address: - Harimawashi - Toyokamuro,
Kita Kanagawa. Sagata - Ken
 - (3) Miss. S. Takahashi (عمر ۱۶ سال) Japan
Address: - 1, 120 - Kawalataw machi
Utanam, Yashi, Tochiken Japan.
 - (4) MR. S. Tokunaga (عمر ۱۵ سال)
Address: - 1 - 148 ainazato honchos
Higashi nasika, Osaka - Japan
 - (5) Miss S. Serra (عمر ۱۶ سال)
Address: - 6 - Chome, Honcho,
Imabasu shi, Ehimeten Japan
 - (6) MR. N. Inari (عمر ۱۵ سال)
Address: - Yoshioka, Kakihana,
Usutano machi, Kameo-Kashi,
Kyotofu - Japan
 - (7) P. S. (Neat Rage)
Miss Junko Emi (عمر ۱۶ سال)
Address: - 6 - 1599 Tadanuma Harashinoshi,
Chiba - Ken, Japan
 - (8) Miss Tonoko Omazawa (عمر ۱۶ سال)
Address: - 1009 - Karasu
Jamacho - Setagaya - tu
Tokyo, Japan.
- (خانک عبدالمنان خان . ۳۳ . عبدالحکیم روڈ . قلند گوجر سنگھ - لاہور)

اعلان نکاح

عزیز م طاہر اختر خوبرا بن محترم عبدالاحد خان صاحب بھالکپوری عالی مقام روپڑی ضلع سکھ
مخربلی پاکستان کا نکاح عزیزہ بشری بیگم صاحبہ بنت محترم عبدسین خان صاحب مرحوم آٹ بھالکپوری
مقیم قادیان ضلع گورداسپور بھارت کے سابقہ مبلغ الیکٹریٹ اور دیگر پورہ ۲۶ جنوری ۱۹۶۲ء بعد
نہ چھ مہینہ وقفہ میں مسز ناز محمدی صاحبہ امیر جماعت احمدیہ قادیان کے لئے فرمایا۔
اجاب جماعت سے اس رشتہ کے مشرک ناز محمدی صاحبہ اور ناز محمدی صاحبہ کے لئے دعا کی درخواست ہے
(خانک رضام خان روڈ رویش قادیان)

ولادت و درخواست دعا

۱ - اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل اور کرم سے ۱۵ - رمضان المبارک بمطابق ۱۳ اس محرمی سلسلہ
پر جمعہ المبارک میدان زعفران کمار پر فقار کا دل آکھان (بچہ) عطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ۔
بزرگان سلسلہ صاحبہ جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ زکوٰۃ اور دیگر دعا فرمادے۔ صالحہ اتمام صحبت
اور تمام مستحقین کے لئے قورقہ اعلیٰ بنائے۔ اور اس کے سب بھائی بہنوں کو بھی ہمیشہ اپنی رضا
کی دہانوں پر چھنی کی توفیق دیتا رہے۔ آمین۔
(خانک تاج الرحمن لائبریری (ناظم دارالافتاء) روڈ)
۲ - سب بھائی عبدالقادر کو اللہ تعالیٰ نے ۱۶ - پر جمعہ المبارک بھلا فرزند عطا فرمایا ہے۔
ذمہ دار کا نام حضور ابراہیم نے عبدالمطیع تجویز فرمایا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور صاحبہ جماعت
سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ زکوٰۃ اور دیگر دعا فرمائے اور تمام مستحقین کے لئے
(خانک عبدالباری آف پیپر ڈپٹی - بی - این - قادیان) کا بیگم
نوٹ: اس خوشی میں مکرم عبدالباری صاحب نے کئی مستحق کے نام ایک سال کے لئے خطبہ نمبر جاری کرنا ہے۔
(منیر الفضل)

دعائے مغفرت

محترم رشیدہ یا نو صاحبہ ابیر حکیم شہت اللہ خان صاحب صحافی آف میانہ ڈیپارٹمنٹ ضلع
سرگودھا مرحومہ اور ذمہ دار ذمہ دار کو اللہ تعالیٰ نے قریب ایسے گاؤں میں لقمہ آف الہی وفات پائیں۔
ان شاء اللہ و اما ایسے صاحبہ جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ زکوٰۃ اور دیگر دعا فرمائے اور تمام مستحقین کے لئے
بیک عبادت گزار اور موصوفی بنیں۔ ان کا جنازہ حکیم شہت اللہ خان صاحب اور دیگر خلیل الرحمن صاحب صحافی
سے بزرگی کرک نماز مغرب کے وقت بردہ لائے۔ نماز ترویج کی ادائیگی کے بعد محترم مولانا عبدالرحمن صاحب
شہسے نماز عشاء پڑھائی۔ پس میں احباب بجز کتبہ شریک ہونے اس کے بعد محترمہ کی ہشتی مغفرت میں وقن کر
گیا۔ قبر تیار ہونے پر محترم صاحبہ شہت اللہ خان صاحب نے دعا فرمائی۔ تجویز و تکفین اور تدفین کے انتظامات
میں عملہ دارالرحمت دہلی۔ عربی اور شرقی کے مزدور نے بہت تعاون کیا اور ایک عربی تعداد میں جنازہ
کے ساتھ جاکر قبر کی تیاری تک وہیں رہے اور نہایت اخلاص کا مظاہرہ کیا۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو
جزائے جبر دے۔ آمین۔
اجاب جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور ان کے درجات بلند
فرمائے۔ نیز جو سادگان کو سب بھائی عطا فرمائے۔ آمین۔
(عطا و الحکیم شاہد - ذمہ دار اور رحمت دہلی - روڈ)

درخواست بائے دعا

- ۱ - ہمارے دو زریکیں عرصہ وارانہ سے چل رہے ہیں اور اب اعلیٰ عدالت میں پیش
ہوں گے بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ
اپنے خاص فضل سے ہمیں اور ہمیں کامیابی عطا فرمائے۔
رفضل قادر - عبدالقادر - عبدالباری آف پیپر ڈپٹی - عالی کمانڈر
- ۲ - میری والدہ محترمہ محرمہ چند ماہ سے بیمار قلب علیا ہیں۔ اور کبھی کبھی غشی بھی طاری ہو
جاتی ہے احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ میری والدہ صاحبہ
کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
قاضی غلام نبی وقاضی محمد منیر معرفت پنجاب فورورٹریکریٹری ایڈیٹری لاپہید

امتحان ناصرات احمدیہ

ناصرات الاحدیہ کے امتحان کے لئے کتاب ہمارا آقا مقدر کی گئی ہے۔ یہ کتاب اس کے
مصنف محترم شیخ محمد اسماعیل صاحب بانی پنجا سے اکٹھی منگوا لی گئی ہے۔ دفتر لٹریچر انوار اللہ
سے تمام پینٹ منگوا لیں۔ بچوں کے لئے بہت اچھی کتاب ہے۔ امتحان کے علاوہ بھی بہت کچھ
اس کا پڑنا ضروری ہے۔ پینٹ منگوانے کے لئے امتحان کی تیاری شروع کر دیں۔ قیمت فی نسخہ ایک
روپیہ پچاس پیسے ہے۔ اکٹھی منگوانے پر اس کی قیمت فی نسخہ ایک روپیہ ۱۲ پیسے ہوگی۔
(جنرل سیکرٹری لٹریچر انوار اللہ مرکز)

